
  

 

 

 

 

Protokoll fört vid ordinarie årsmöte i EDS Jönköping den 17 mars 2026  
Föreningens organisationsnummer är 802517-4262 

Plats: Digitalt via Zoom 

1. Val av mötesordförande.   
Linnea Stadig valdes till ordförande för mötet. 
 

2. Upprättande och godkännande av röstlängd. 
Årsmötet godkände röstlängden, fem röstberättigade medlemmar. Mötesordförande tillika 
mötessekreterare har inte rösträtt. 
 

3. Val av mötesfunktionärer: mötessekreterare samt två justerare.   
Till mötessekreterare valdes Linnea Stadig och till justerare valdes Rebecka Florin Sädbom  
och Linda Ottostrand. 
 

4. Fråga om årsmötets behöriga sammankallande.   
Kallelsen skickades ut till alla medlemmar den 16 februari, påminnelser har därefter också 
skickats ut. Årsmötet beslutade att mötet har sammankallats korrekt. 
 

5. Godkännande av dagordning.   
Dagordningen godkändes. 
 

6. Verksamhetsberättelse för det senaste verksamhetsåret.   
Verksamhetsberättelsen fastställdes och lades till handlingarna.   
 

7. Resultat- och balansräkning för det senaste verksamhetsåret.   
Linnea Stadig redogjorde kort för den ekonomiska berättelsen. Årsmötet fastställde resultat- 
och balansräkningen och lade den till handlingarna. 
 

8. Revisionsberättelse.   
Linnea Stadig föredrog kortfattat revisionsberättelsen, där styrelsen föreslogs ansvarsfrihet för 
2025. Årsmötet lade revisionsberättelsen till handlingarna. 
 

9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen.   
Årsmötet beslutade att ge styrelsen ansvarsfrihet för 2025.  
 

10. Förslag till verksamhetsplan.   
Årsmötet beslutade att anta verksamhetsplanen för 2026 i enlighet med förslaget. 
 

11. Medlemsmotioner.   
Inga motioner har inkommit.  
 

12. Budget för innevarande verksamhetsår.   
Linnea Stadig gick igenom förslaget till budget. Årsmötet beslutade att anta budgeten för 2026 
i enlighet med förslaget. 
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13. Val av ordförande.   
Då det varit mycket svårt att hitta någon som kan ställa upp som föreningens ordförande, 
beslutades att ordförandeposten får vara vakant tillsvidare och att riksförbundet stöttar upp 
föreningen under tiden. Föreningen kommer, med stöd av riksförbundet, att verka för att 
ordförandeposten tillsätts så snart som möjligt. 
 

14.  Val av övriga styrelseledamöter.   
Till ledamöter för en period om ett år valdes: 
Camilla Andersson 

Mihaela Isaksson 

Zandra Hammarin 

 

Kvarstående ledamöter (valda till 2027): Linda Ottostrand och Rebecka Florin Sädbom. 
 

15. Val av revisor.  
Årsmötet valde Anders B Engström till revisor för en period om ett år. 
 

16. Val av valberedning.   
Årsmötet beslutade att styrelsen utgör valberedning. 
 

17. Övriga frågor.   
Inga övriga frågor.  
 

18. Mötets avslutande. 
Mötet avslutades.  
   

 

Signeras av 

Mötesordförande tillika mötessekreterare, Linnea Stadig 

Justerare, Rebecka Florin Sädbom     Justerare, Linda Ottostrand 
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Detta är ett elektroniskt  

undertecknat dokument 
  

Underskrifterna i detta dokument uppfyller kraven för Avancerad Elektronisk Underskrift enligt 
definitionen i eIDAS (EU:s förordning 910/2014). 

Äktheten kan kontrolleras i alla tjänster som kan validera underskrifter som godkänts av 
Myndigheten för digital förvaltning (DIGG). Använd till exempel valideringstjänsten Signport. 
För validering med Adobe Acrobat Reader, läs mer här. 

Notera, om dokumentet skrivs ut på papper följer de elektroniska underskrifterna inte med och kan 
därför inte valideras. 

Följande personer har genom sin elektroniska underskrift godkänt innehållet i detta dokument samt 
försäkrat att angivna uppgifter är korrekta.  
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